

Велопробег – это здорово.

17 сентября в нашей школе провели велопробег под девизом « ПДД-знай, помни и соблюдай»

В велопробеге приняли участие команды: 4а, 4б,4в. Участников перед стартом поприветствовала и повторила с ними правила для велосипедистов инспектор ГИБДД Звездина Елена.

На старт! Внимание! Марш! прозвучала команда и участники стартовали. Дети показали как владеют навыками вождения велосипедов, как соблюдают при этом правила дорожного движения.

Команда, которые лучше других справились с заданиями по итогу наименьшего затраченного времени и наименьшего количества ошибок стала –команда 4в класса.

Молодцы!



